

**Отчет
по выполнению Закона Республики Казахстан
«О государственных символах»
в КГУ «Общеобразовательная школа № 28»
за 2022-2023 учебный год.**

Согласно Конституционного закона Республики Казахстан от 4 июня 2007 года № 258 «О государственных символах Республики Казахстан» в КГУ «Общеобразовательная школа № 28» проводится работа на ежегодной основе. На 2022-2023 учебный год разработан план мероприятий по пропаганде и контролю за применением государственных символов. В школе создана комиссия по уничтожению государственных символов Республики Казахстан, не соответствующих национальным стандартам.

На начало 2022-2023 учебного года в школе имеется 2 Флага, 1 Герб, имеются плакаты с символикой в требуемых кабинетах. Имеется стенд в фойе школы по Государственным символам Республики Казахстан.

В кабинете директора установлены государственные символы, соответствующие национальным стандартам, в школе имеется вывеска с наименованием учреждения, согласно утвержденных требований. В целях воспитания гражданственности и патриотизма, любви к своей Родине, уважения к государственным символам Республики Казахстан, понимая их сущности и значения, ведется постоянная работа по патриотическому воспитанию, применяются различные формы работы. В целях реализации Конституционного закона Республики Казахстан «О по Государственным символам Республики Казахстан» в школе был проведен ряд мероприятий по пропаганде государственной символики среди учащихся, родителей и педагогов по применению государственных символов в воспитательном процессе. Согласно утвержденному плану проведены мероприятия:

В работе по пропаганде и применению государственных символов Республики Казахстан в КГУ «Общеобразовательная школа № 28» педагогические работники руководствуются: Конституцией РК, Указом Президента Республики Казахстан от 24 января 1996 года., №2797 «О государственных символах Республики Казахстан»; Указом Президента РК, с внесенными изменениями от 7 января 2006 года № 112; Методическими рекомендациями МОН РК по пропаганде государственных символов среди учащихся с учетом их возрастных особенностей.

В связи с вышеуказанным при применении и пропаганде государственной символики Республики Казахстан: соблюдается одноуровневое расположение государственных символов, а также их очередность: Флаг, Герб, Гимн. При проведении торжественных мероприятий обязательно используются Государственные символы Республики Казахстан. В Дни государственных праздников, знаменательных дат в начале торжественного мероприятия и по его завершению. Всеми участниками, стоя, исполняется Государственный Гимн Республики Казахстан.

В школе ведется сбор материалов по истории создания государственных символов, значения атрибутики, оформлены книжные выставки и полки с соответствующей литературой, имеется парадный вариант Государственной символики.

Формирование в подрастающем поколении уважения к людям иной культуры, языка, веры, воспитание в духе межнационального согласия, толерантности – актуальная задача, стоящая перед школой. Эта задача реализуется через учебную деятельность и систему воспитательной работы школы. Материалы по гостиволам используются на уроках казахской литературы, музыки, истории Казахстана, внеклассных мероприятиях, при проведении спортивных мероприятий. В течение акции с учащимися проводятся тестирования и анкетирования. Результаты тестирования: 100% ребят уважают государственные символы РК, считают себя патриотами и гордятся своей страной.

Таким образом, как показывает практика, пропаганда государственной символики способствует формированию казахстанского патриотизма, содействует социализации личности, её духовному развитию и гармоничному воспитанию. Тем самым, школа вносит свой вклад в развитие и воспитание казахстанской молодежи — завтрашнего дня нашей страны.



Г.Паланская